TIVOLI + DR.DANTE

COME BACK FOR DR.DANTE!

COME BACK FOR TIVOLI REVYEN!

For første gang i to år optræder Dr.Dante offentligt, når Tivoli Revyen 2003  “Hvem har lukket dem ind?” har premiere den 23.maj i Glassalen i Tivoli. 

Tivoli og Dr.Dante har indgået samarbejde om revyen, - Tivoli producerer, Dr.Dante udfører. Og intet bliver som det plejer…

DE NYE REVYSTJERNER

Instruktør er Nikolaj Cederholm.  På scenen er Trine Dyrholm, Lotte Andersen, Nicolas Bro, Jimmy Jørgensen, Thomas Bo Larsen og Anders Matthesen. 

Nikolaj Cederholm: Dette hold er i mine øjne et elektrisk superhold, i hvis selskab det bliver overordentlig svært at kede sig. 
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NY-REVY

Hvis man nu forestiller sig at man tager den traditionelle revy og parrer den med rockkoncerten, gnider den med et TV-show, topper den med stor humoristisk sans, hælder rigeligt med vrede og indignation i og tilsætter lige dele stand-up, Dr.Dante og caribisk fest - så er vi derhenne af.

Lars Liebst: Jeg har kendt og beundret Nikolaj Cederholm og hans arbejde gennem mange år. Dr. Dante har formået at forny teatergenren og derved få en hel generation til at komme i teatret, som ellers ikke havde den store interesse for det, der foregik på de skrå brædder. Vi ser meget frem til næste års revy. 

TIVOLI + DR.DANTE INDLEDER SAMARBEJDE MED FIDEL CASTRO

Vi er så heldige at have mulighed for at præsentere det seje cubanske orkester til revyen. Der er altså kommunister i lysthuset, men danserne er strøget. Yderligere informationer følger.

Premiere den 23. maj. Sidste spilledag den 30. august. 

Billetsalget til Tivoli Revy 2003 Hvem har lukket dem ind? åbner i dag hos Tivoli Billetcenter (33 15 10 12) og på BilletNet.

Yderligere information hos 

Dr.Dante - Martin Lumbye – 3391 6040, martin@drdante.dk, www.drdante.dk
Tivoli - Stine Lolk - 3375 0338, sl@tivoli.dk, www.tivoli.dk 

