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Hvem har lukket dem ind?

Disse mennesker er ikke dem, de giver sig ud for at være! De lader som om, de er nogle ganske almindelige succesfulde skuespillere ligesom alle mulige andre. Til daglig er de med i nogle dogmefilm, noget tv, nogle reklamefilm, noget stand-up og rockkoncerter og er bare helt almindelige. Men i virkeligheden er de alle sammen superhelte. Og de har en mission: At tivolisere hele verden! 

Kom og se, hvordan de lader som om, de spiller en helt vild revy, mens de i virkeligheden er i gang med at lave alle parkometre i København om til enarmede tyveknægte og åbne blomsterskydning i botanisk have.  

Castro har sendt støttetropper til aktionen i form af nogle guerillas, der lader som om, de er et lækkert cubansk kvindeorkester fra Havana.

Dr.dante lader som om, Jimmy er kapelmester, og Thomas Bo er en bi. De synger smægtende ballader, mens de checker deres supermail, og danser og hopper, mens de planlægger krige. De googler alle publikummer og taler så hurtigt, at virkeligheden stopper. 

Krigen mod kedsomheden har en puls på 160 og skal nok kunne give lidt vind i håret, hvis man kan lide den følelse. 

Tivolis nye forlystelse, Tivoli Revyen, er dr.dantes første forestilling, siden de stoppede på Avenyteatret i 2001. Det tivoliserede dr.dante i Glassalen leverer et musikalsk show, man ikke kan sidde stille til. For Tivoli Revyen kan alt det, TV ikke kan. 

Revyen er skrevet af Nikolaj Cederholm og et stort hold af forfattere. Musikken er caribisk, orkesteret er cubansk. På scenen er Anders Matthesen, Trine Dyrholm, Thomas Bo Larsen, Jimmy Jørgensen, Lotte Andersen og Nicolas Bro. Mia Steensgaard står for scenografi og kostumer.

"Hvem har lukket dem ind" har premiere 23. maj og spiller frem til 30. august.

Billetter kan købes på BilletNet og i Tivolis Billetcenter, 33 15 10 12.

Yderligere information og fotos kan fåes hos Stine Lolk, sl@tivoli.dk

